

五个“老伙伴”擒大乐透532万

五老汉轮流买票竞高下

领奖时，五位老汉并没有一起来到省体彩中心，而是由陈、王二位老汉代劳。据了解，这五位老先生基本上都是到了退休年龄，都是在站点购彩时认识的，因为大家都很喜欢投注大乐透，所以相互聊得很投机，这样一年前，由五位老汉组成的大乐透合买团队应运而生。陈老汉介绍，合买以后团队的购彩实力明显强于过去的单兵作战，大家就可以尝试较大一点的复式票，这样中奖率就会高很多。而一同前来的王老汉则透露了他们购彩模式，就是五个人都参与进来轮流出

票，每次先买一个人的号码，到了二三十期后无论中不中奖再换另一人的号码。在此之前，大家中的都是一些小奖，但相互之间也会比较高下，斗一斗嘴。“对于我们这些退休老头来说，这也是一种乐趣。”王老汉接着说道。

“11+2”擒大乐透532万

再来看看本期的大乐透中奖票，这是一组924元“11+2”的迷你豪华票，前区由“06、11、12、13、22、25、26、27、31、33、35”这11个号码组成，后区只选了“01、02”两个号码。大乐透13128期的中奖号码为“11、13、27、33、35 + 01、02”，这张复式票最终中得1注一等奖、30注四等奖、150注六等奖、200注七等奖、81注八等奖，总奖金达到532万多元。虽然拿到了大奖，但五位老汉还是步调一致，并不打算解散而是继续合买。陈老汉最后说道：“中了大奖大家当然很高兴，但我们还是非常喜欢现在的这种买彩方式，每次聚在一起聊一聊彩号已成为我们的生活习惯。”

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇



大乐透井喷14注头奖 “惠民大放送”持续火爆

周一晚开奖的体彩超级大乐透第13138期再现井喷盛况，一举送出14注头奖，包括1注814万元和13注509万元头奖，6省彩民分享了这份幸运。

13138期大乐透开出的中奖号码为“03-08-13-17-24+07-09”，当期共中出一等奖14注，其中1注为追加投注中奖，总奖金814万元（含追加投注305万元），被贵州彩民收入囊中，另外13注则为基本投注中奖，每注奖金509万元，分别为山西（5注）、广东（3注）、山东（2注）、湖北（2注）和浙江（1注）彩民中得。数据显示，山西中出的5注头奖，都是出自晋城市21250站点，该彩民购买了1注单式票，进行了5倍倍投，投注金额10元，一举命中2545万元大奖，成为当晚最大赢家。而贵州中出的追加头奖，则是出自贵阳市01080站点，中奖者凭借一张“7+2”追加复式票命中头奖，投注金额为63元，在揽获一等奖的同时还中得了多注小奖，总奖金达到819万余元。其他4

省彩民采用的投注方式有复式也有胆拖，其中复式投注依旧是大乐透主力擒奖方式。

在近3期的开奖中，大乐透共送出20注头奖，奖金成色也都相当可观，再次用实实在在的中奖实例验证了自己彩市航母的超凡实力。13138期开奖过后，大乐透奖池暂时降至亿元之下，为8114万元，在今晚的新一期开奖中，仍有实力继续为彩民放送多注500万大奖。江苏彩民除了可享受开奖大餐，还可以继续参与“惠民大放送”活动，即日起至年底最后一期的13153期，凡购买大乐透单张彩票金额满10元（多期票不参与），且序列号尾号为“136”的，即可获得如下奖励：如该张彩票中奖，即可获赠价值1000元的“3G大屏智能手机”1部；如果该张彩票未中奖，即可获赠“购物拖车”1辆。该活动开展的前11期中，已送出手机1376部，拖车4280辆。感兴趣的朋

友请至身边的体彩站点参与。

苏维



复式票擒获大乐透头奖已成为近期江苏彩民中奖的主旋律。前不久，超级大乐透13128期泰州532万大奖得主已来到省体彩中心领奖，他们采用的正是眼下非常流行的复式投注，更为有趣的是该期大奖竟然是由五位老汉合买中出的。



猜球最佳伴侣 拥有竞彩手机报中奖和你在一起

2011年，我们空中偶遇，你笑声频频，飘过我的眼角，留下一个倩影；2012年，我们带着更好的自信重逢，通过邮局团购，却更坚信单纯美好；2013年，满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处；愿我们能始终牵手，有你在很安心，奖一直在。

手机报定制方式

网上定制方法：登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候，一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系你！

5. 咨询电话：96060

中奖故事

“混合串关”牛单220元中134万

又见竞彩牛单！11月24日，位于虹口区东体育会路1097号的10628竞彩网点，上演了一出“六场平局”擒大奖的戏码，中奖彩民通过220元的投入，一举收获竞彩大奖134万元。

喊出口号

“去年5个平，今年6个平”

11月25日，中奖彩民马先生（化姓）赶赴兑奖处领取属于自己的竞彩大奖。马先生是兑奖处的“常客”，曾多次中出足彩重量级的大奖，他介绍道：“我有一个口号，熟悉我的彩友们都知道，就是——‘去年5个平，今年6个平！’”

原来，马先生在2012年通过一张“竞彩胜平负”5串1单挑“平”的单子，豪取大奖97万元，今年他更是把平局的串关提升到6场，希望能创造更大的奇迹。谈及去年收获的大奖，马先生仍然津津乐道：“去年的5场平局，我分别选了五大联赛的各一场比赛，这次我又挑战6场平局，再次中出大奖！”

厚厚一沓“球经” 购彩选择源于自己研究

马先生堪称“申城”足彩达人，在“竞彩”足球上市之前，他就是传统足彩的忠实粉丝，他笑言：“去年的竞彩专家巡讲上海站，张路、徐阳等足坛名宿来到我们虹口，我带着自己厚厚一沓‘球经’跟他们交流，还向他们展示了我的一些中奖彩票。”

竞彩混合串关 胜平负+让球联手中大奖

马先生在上周六傍晚购买的彩票中，选择了4场让球胜平负、2场胜平负，所选赛事涉及一场德甲、两场英超、一场英甲、两场荷甲，投注赛果均为单选——“平局”。马先生介绍道：“选好这6场比赛之后，我先打了一张2元的单注票，看到2元可以命中的金额高达1.2万余元，随即我进行了倍投，再增加购买了5倍票两张、99倍票一张，总计投入资金220元，一举擒获大奖134万余元。”

竞文

公益体彩

“2013体彩·新长城助学基金”再启程 6省区250名学子将受益

从国家体彩中心获悉，2013年“中国体育彩票·新长城助学基金”优秀特困大学生关爱活动将于近日再次启动。今年的“体彩·新长城”助学活动将资助安徽、河北、黑龙江、河南、甘肃、西藏等六个省区250名贫寒学子。

和往年相比，今年的助学规模更大、省份更多，各省份还在国家体彩中心规划资助的基础上，配套相应费用支持了更多学生。

2013年6省区 250名学子将受资助

秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，彰显国家公益彩票的责任，2005年，国家体彩中心与中国扶

贫基金会合作设立了“中国体育彩票·新长城助学基金”。国家体彩中心在10年内出资400万元用于资助全国各地优秀特困大学生，帮助他们解决生活费用，顺利完成学业，每年国家体彩中心通过中国扶贫基金会向受助高校推荐的100名优秀特困生颁发助学金，每名学生4000元，分两年发放。

2005年至2012年，“体彩·新长城助学基金”先后资助了新疆、山西、北京、内蒙古、青海等近20个省区市的大学生，捐款总额累计达到369.4万元，共有1847人次大学生从中受益。和往年相比，今年的助学规模更大、省份更多，活动将资助安徽、河北、黑龙江等6个省区共250名

贫寒学子。

受助学生回馈社会 体彩公益从未止步

2005年以来，近20个省区市的1847人次的贫困大学生受益“体彩·新长城”，而部分学生已经走出校门，开始回馈社会。

张菊枝是受助学生之一，她来自山西代县，是中国人民大学2003级本科生，2007年保送攻读本校硕土研究生，后又考上博士研究生，毕业后在北京某高校任职。

她说：“体彩新长城助学基金，开启了我的大学生活，十年后的今天，我才得以顺利步入职场。我想发自内心地表示感谢。”

作为国家公益彩票，中国体育彩票一直倡导“公益体彩 乐善人生”的公益理念，以实际行动回馈社会，近年来，中国体育彩票累计筹集公益金超过2000亿元，广泛用于社会保障事业、红十字会、人道主义救助、汶川地震灾后建设、基层文化建设、扶贫等公益事业和体育事业的发展。

不仅如此，中国体育彩票同样心系教育，自2007年起，以体育彩票为主要组成部分的中央专项彩票公益金，共计20亿元用于教育助学，自2011年开始，中央专项彩票公益金还用于推动助学助教工作的“滋蕙计划”、“励耕计划”和“润雨计划”。

国彩